



# i-WEF 2012 SPONSORSHIP INVITATION



Let your knowledge and successful stories cross the world

Spoštovani,

sodobne tehnologije se bliskovito širijo na vsa področja človekovega delovanja, ustvarjanja in komuniciranja. S svojimi neomejenimi možnostmi uporabe nas iz dneva v dan bolj prevzemajo in bogatijo. Kako se bodo tehnologije razvijale in kaj vse nam bodo še omogočale, si šele začnemo predstavljati. Nekaj pa je gotovo ... z navdušenjem bomo spremljali njihov razvoj, raziskovali njihove možnosti in s pridom uporabljali vse njihove prednosti. Veseli nas, da bomo skupaj z vami del tega neverjetnega tehnološkega razvoja in da bomo tudi virtualno prihodnost gradili skupaj.

**Od 17. do 21. septembra 2012** bo v organizaciji [Inženirske zbornice Slovenije](#) in [Svetovne federacije inženirskih organizacij \(WFEO\)](#) ter pod pokroviteljstvom [UNESCA](#), [predsednika RS dr. Danila Türka](#) in [Mestne občine Ljubljana v Ljubljani](#) potekal [World Engineering Forum 2012](#), Svetovni inženirski forum 2012, kjer se bodo srečali inženirji, politiki, raziskovalci, znanstveniki in podjetniki z vsega sveta. Predstavili bodo svoje znanje, mnenja in poglede na enega najpomembnejših izzivov 21. stoletja, na trajnostno projektiranje ter gradnjo stavb in infrastrukture.

Forum se bo resda odvijal v Sloveniji, vendar pa bodo njegova predavanja videna in slišana po vsem svetu, tako v živo kot tudi kasneje na zahtevo ('on-demand'). Prvič v zgodovini bo namreč **18. in 19. septembra** WEF postal tudi **Interaktivni svetovni inženirski forum i-WEF**, katerega glavni cilj je **prenos predavanj, govorov, intervjujev, predstavitev sponzorjev, uspešnih svetovnih praks ter vseh ostalih vsebin WEF preko interaktivne televizije**. Gre za najnovejšo tehnologijo, ki bo tudi tistim, ki forumu ne bodo mogli fizično prisostvovati, omogočila biti del tega dogodka. Preko i-WEF bo tako lahko vsakdo virtualno prisoten na predavanjih in ostalih vsebinah foruma v realnem času, ogled vsebin pa bo vse do konca leta možen tudi na zahtevo.

Informacijska družba ter razvoj interneta, multimedijskih tehnologij in aplikacij se danes soočajo z dramatičnimi spremembami. Pomikajo se proti **naprednim, agregiranim in integriranim rešitvam, ki so v celoti usmerjene k najširši množici uporabnikov. Cenovno ugodna, predvsem pa trajnostna, okolju prijazna in za uporabo enostavna** brezžična in fiksna omrežja so na voljo na vsakem koraku. Napredne naprave in tehnologije omogočajo, da so visokokakovostne video in ostale multimedijske vsebine **uporabnikom dostopne kadarkoli, kjerkoli in na skoraj vsakem zaslonu**. Inovativne rešitve združujejo najboljše tehnološke komponente z edinstveno sposobnostjo prilagoditve in integracije za specifična področja uporabe.

**Interaktivna televizija**, ta revolucionarna multimedijska platforma, omogoča **prenos informacij na učinkovit, predvsem pa uporabniku prijazen in posamezniku prilagojen način v realnem času**. Omogoča raznovrstne načine komuniciranja in sodelovanja z množico različnih interakcij ter tako povezuje fizično prisotno in virtualno oz. oddaljeno občinstvo. Virtualni udeleženci lahko v realnem času spremljajo prenos predavanj, dostopajo do objavljenih spletnih dokumentov ter imajo preko integriranih družbenih medijskih orodij kot je Twitter celo možnost soustvarjati vsebine. Poenostavljen in standardiziran dostop omogoča enotno uporabniško izkušnjo in mobilnost. Vsebine foruma pa ne bodo le predvajane v živo, pač pa bodo uporabnikom na voljo tudi po dogodku. Vsebine bodo namreč posnete in shranjene v virtualno knjižnico, kjer si jih bo svetovna inženirska javnost ogledovala vse do konca leta.

**i-WEF** bo tako **v realnem času omogočil prenos znanja in uspešnih praks vrhunskih predavateljev z omenjenih področij po celem svetu** na skoraj vsakem znanem zaslonu (računalniki, tablice, pametni telefoni ...), kar prinaša nepredstavljive prednosti tako s strokovnega kot tudi s poslovnega vidika.

Vabimo vas, da tudi vi postanete del te izjemne zgodbe o uspehu. **Pridružite se nam kot sponzor in pustite vašemu sporočilu prosto pot. Naj globalno doseže vse, ki ga morajo slišati in videti** – inženirje, politike, raziskovalce, znanstvenike, podjetnike in še mnoge druge udeležence foruma ... vaše ključno občinstvo, bodoče sodelavce in potencialne poslovne partnerje. **i-WEF bo dostopen že s 1. septembrom**, vsebine pa bodo na voljo vse tja do konca leta 2012. Tako bo vaša promocija **trajala kar štiri mesece**.



# i-WEF 2012 SPONSORSHIP INVITATION

Let your knowledge and successful stories cross the world



## Zakaj ne smete izpustiti priložnosti svoje predstavitve na i-WEF:

- Svetovno pomembni mnenjski in panožni voditelji, vaše ključno občinstvo ter potencialni poslovni partnerji ali celo morebitni novi sodelavci ... vsi bodo združeni na enem mestu.
- Dogodek je odlična priložnost, da svetu posredujete svoje znanje in uspešne prakse.
- Je najboljši način za promocijo vaših najnovejših izdelkov, storitev in tehnologij.
- Omogočena bo hitrejša in obširnejša krepitev ter prepoznavnost vaše blagovne znamke.
- Pridobili boste množico novih stikov in začeli ustvarjati poslovne odnose prihodnosti.
- Promocijo svojih inovativnih tehnologij, znanja, izdelkov in storitev boste širili preko inovativnih tehnologij ... in tako pomagali soustvarjati prihodnost zdravega okolja in širiti 'zeleno miselnost'.
- To ni enkratna promocija, temveč vaše kontinuirano virtualno predstavljanje celemu svetu kar štiri mesece – od 1. septembra do konca leta 2012.

Na voljo je **več različnih oblik sponzorstva**. Odločite se za tisto, ki bo vaše podjetje predstavila natanko tako kot si želite, da ga vaše ključno občinstvo vidi. **Objavite video in PFD predstavitve svoje ponudbe in uspešnih praks, delite svoje intervjuje in se predstavite na virtualni razstavi**. Če se želite udeležencem foruma predstaviti v živo 18. in 19. septembra v Hotelu Union v Ljubljani, se odločite za fizično prisotnost na t. i. **Digital Signage area**, kjer bo 15 razstavnih prostorov, opremljenih s tabličnimi računalniki. Virtualnim udeležencem bo veliko vsebin na voljo brezplačno (nagovori ob odprtju in zaključku foruma, uvodna predavanja posameznih sklopov in okrogla miza), zakupili pa bodo lahko tudi različne pakete vsebin dogodka. Ne glede na izbrani paket **bodo vaše sponzorske vsebine vsem dostopne brezplačno**.

Če želite deliti koristne informacije, dragocene nasvete in pomembna sporočila s preostalim svetom, je to zagotovo pravi način. **Interaktivna televizija** vam omogoča, da s svojim znanjem začnete spreminjati svet in ga usmerite k 'zeleni miselnosti' ter k trajnostnem projektiranju, gradnji stavb in infrastrukture, kar je še kako pomembno za našo prihodnost in za prihodnost našega planeta. **Si res lahko dovolite, da tako pomemben dogodek z vašega področja mine brez vaše prisotnosti? Stopite korak ali dva pred konkurenco in dosežite svoje potencialne kupce vsega sveta**. Oglejte si možnosti sponzorskih paketov v priloženi datoteki. Ker je število sponzorjev omejeno, vaš položaj na i-WEF pa odvisen od datuma prijave, vas vljudno vabimo, da se čim prej odločite za eno izmed inovativnih oblik promocije vašega podjetja.

**Povežite se z nami in z veseljem vam bomo dodatno predstavili sponzorske priložnosti ter obrazložili platformo interaktivne televizije.**

**Miloš Cerar**, vodja projekta  
IB-PROCADD d.o.o.  
E: [mcerar@ib-procadd.si](mailto:mcerar@ib-procadd.si)  
Skype: mcerar  
M: +386 41 657 933

**Katja Bučan**, odnosi z javnostmi  
IB-PROCADD d.o.o.  
E: [kbucan@ib-procadd.si](mailto:kbucan@ib-procadd.si)

**Nina Vrabelj**, asistentka projekta  
IB-PROCADD d.o.o.  
E: [nvrabelj@ib-procadd.si](mailto:nvrabelj@ib-procadd.si)  
Skype: nina-ib  
M: +386 41 657 926